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Balázs Péter az Európai Bizottság tagja, a szegedi Czúcz Ottó az Elsőfokú Bíróság bírája lesz 

Magyarok az EU intézményeiben 
A kormány Balázs Pcter uniós 
nagykövetet jelölte az Európai 
Bizottság magyar tagjának - je-
lentette be a miniszterelnök 
azon a sajtótájékoztatón, ame-
lyet Kovács László külügymi-
niszterrel együtt tartott . 

BUDAPEST (MTI) 

A kormány a luxemburgi székhe-
lyű Európai Bíróság bírájává Ju-
hász Endre tárca nélküli minisz-
tert, az Elsőfokú Bíróság bírájává 
a szegedi Czúcz Ottó alkotmány-
bírót, az európai számvevőszék 
tagjává pedig Halász Gejza Zsolt 
közgazdászt jelölte - közölte 
Medgyessy Péter. 

Kovács László külügyminiszter 
elmondta, hogy az EU-biztos 
megbízatása október 31-ig, a je-
lenleg működő bizottság fennál-
lásáig tart. 

A számvevőszéki biztos megbí-
zatása hat évre szól. A bírák 
mandátuma különböző időpont-
ban jár le, sorsolás útján dől el, 
hogy 2004. augusztus 31. és 
2007. augusztus 31. között mely 

RÖVIDEN 

DROGKERDES 
Az MDF és az Ifjúsági 
Demokrata Fórum 
sajnálatosnak tartja, hogy az 
SZDSZ nyíltan a drogfogyasztás 
népszerűsítésére tesz kísérletet, 
és kampányelemként használja 
ezt. Az MDF és az IDF nyílt 
együttműködést sejt a 
marihuána legális fogyasztásáért 
küzdő Kendermag Egyesület 
szombati bálja és az SZDSZ 
vasárnapi sajtótájékoztatóján 
elhangzottak között. 

STOP DABASON 
A Környezetvédelmi Főfelügyelet 
jóváhagyta a Közép-Duna-völgyi 
Környezetvédelmi Felügyelet 
döntését, amely az 5-ös főút 
dabasi szakaszáról kitiltotta a 
nehéz teherautókat. 

EUROPATERV.HU 
Ingyen és feltételek nélkül átadta 
a kormánynak az europaterv.hu 
internetes címet Rogán Antal, a 
Fidesz frakcióvezető-helyettese 
hétfőn. Az ellenzéki politikus 
Braun Róbertnek, a MeH 
helyettes-államtitkárának adta 
át az eddig a tulajdonában lévő 
domain iratait. 

REGISZTRÁCIÓS ADÓ 
A PM törvényértelmezése 
szerint, a készleten lévő használt 
autók után csak a gépjármű 
értékesítésekor kell megfizetni a 
regisztrációs adót, és ezt a 
vámhatóság belső utasítás 
kiadásával szabályozza. A 
pénzügyi tárca közleménye 
szerint a jogszabályt helyesen 
értelmezve ugyanis kiderül: az 
adóteher az autó eladását követő 
forgalomba helyezéskor 
esedékes, vagyis a február 1 -i 
hatálybalépéskor nem kell egy 
összegben regisztrációs adót, 
sem előlegét megfizetni a már 
behozott jármű után. 
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Balázs Péter Juhász Endre Czúcz Ot tó Halász Gejza Zsolt 

ország bíráját választják újra -
közölte a külügyminiszter. Med-
gyessy Péter elmondta, hogy a bí-
rói posztokra, valamint a szám-
vevőszéki tisztségre azokat jelöl-
te a kormány, akiket Lomnici 
Zoltán, a Legfelsőbb Bíróság és 
az Országos Igazságszolgáltatási 
Tanács elnöke, illetve Kovács Ár-

pád, az Állami Számvevőszék el-
nöke javasolt. A jelöltek „sokat 
tettek az európai uniós csatlako-
zás tekintetében, ismertek és el-
ismertek hazánkban és az uniós 
berkekben is" - közölte a minisz-
terelnök. Elmondta azt is, bár a 
kormányt semmi nem kötelezi, 
mégis konzultált az ellenzéki 

pártokkal a jelöltekről. Kovács 
László közölte: a kormányoldal 
javaslatát Herényi Károly, az 
MDF frakcióvezetője tudomásul 
vette és kifogást nem fogalma-
zott meg, Szájer József fideszes 
képviselő azonban a tájékozta-
tást nem tekintette egyeztetés-
nek. „Ebben a tekintetben nem 

egyezik a véleményünk Szájer Jó-
zseffel" - jelezte a külügyminisz-
ter. Arra a kérdésre, hogy a ma-
gyar EU-biztos milyen munkát 
lát majd el, Kovács azt felelte: fel-
tehetően a francia EU-nagykövet 
mellett dolgozik majd, azaz a 
strukturális alapokkal kapcsola-
tos munkát fog végezni. 

Medgyessy Péter és Joschka Fischer budapesti megbeszélése 

Lobbizás az európai alapértékekért 
Az uniós alapértékek - így a szolidaritás 
elve - megfelelő érvényesülését szorgal-
mazta az EU következő költségvetésének 
kialakításánál Medgyessy Péter kormányfő 
Joschka Fischer német külügyminiszterrel 
folytatott megbeszélésén. 

BUDAPEST (MTI) 

- Magyarország számára a német tapasztala-
tok átvétele különösen értékes a strukturális 
alapokból és más uniós céltámogatási kere-
tekből megpályázható források területén -
mondta Medgyessy Péter kormányfő a kor-

mányszóvivői iroda tájékoztatása szerint. 
Medgyessy Péter a találkozón kiemelte, hogy 
az EU alkotmányozási folyamatának folyta-
tásában, a kormányközi konferencia mielőb-
bi lezárásában közös felelősség hárul a kisebb 
és a nagyobb tagállamokra egyaránt. 

- A hagyományosan kiegyensúlyozott, jó 
magyar-német kapcsolatok továbbépítésé-
hez új tartalmat és bővülő lehetőségeket biz-
tosít a közeli EU-csatlakozás - idézi a sajtó-
közlemény a kormányfő szavait. 

Joschka Fischer elismeréssel szólt a magyar 
gazdaság fejlődési lehetőségebői, külön 
hangsúlyozva a német vállalatok érdeklődé-

sét további beruházási lehetőségek iránt. A 
magyar miniszterelnök és a német külügy-
miniszter is alapvető fontosságúnak tekin-
tette a kibővülő Európában a Magyarország 
és Németország közötti stratégiai együttmű-
ködés további élénkítését, ú j területekkel va-
ló bővítését. 

Példaként említették a kutatás-fejlesztés, a 
gyógyturizmus területén, illetve a kereskede-
lemben és a befektetésekben meglévő part-
nerség bővítésének lehetőségét, valamint azt, 
hogy minden demokratikus európai állam 
közös érdeke a szélsőséges pohtikai megnyil-
vánulások visszaszorítása. 

Móri rablás: közvetlen és közvetett bizonyítékok 

Hajdú-Kaiser páros 
A rendőrség szerint közvetlen és 
közvetett bizonyítékok állnak 
rendelkezésre arról, hogy Hajdú 
László és Kaiser Ede követte el 
2002. május 9-én a móri bank-
fiókban a 8 halálos áldozatot 
követelő fegyveres rablást. 

BUDAPEST (MTI) 

A rendőrség december 30-án be-
fejezte a nyomozást, további 
nyomozati cselekményeket nem 
tervez. Zsombok György ezredes 
közölte: Hajdú László iratismer-
tetése befejeződött, Kaiser Ede és 
védője pedig a héten befejezi az 
iratok áttanulmányozását. Bol-
csik Zoltán dandártábornok kije-
lentette: közvetlen bizonyíték az, 
hogy négy szemtanú határozot-
tan felismerte Kaiser Edét, mint 
aki a bűncselekmény elkövetése-
kor műszaki hibára hivatkozva a 
bankfiók ajtajában állva elküldte 
az érkezőket. Szintén közvetlen 
bizonyíték Hajdú László zárkale-

hallgatási jegyzőkönyve, amiből 
részleteket mutattak be. A felvé-
teleken a férfi többek között azt 
mondja: „Mondom, én nem 
linkre, meg habókra vágtam ér-
ted... A sok fej... szám szerint 8 
érted...? Annak idején nem a te-
lefonért kellett volna nyúlkálni-
uk, hm hanem meg a gombot ke-
resni! Igaz? Mert egyszer te azt 
mondod, hogy ide a zsét, akkor 
ide a zsét! Nem igaz? Akkor nem 
a gombot kell keresgélni a kiba-
szott életbe, nem kell játszani a 
Rambót! Hányszor elmondtam 
ezt már... nem? Te nem így vagy? 
Ezerszer elmondtad linkre meg 
habókra...?" Egy más alkalom-
mal pedig azt mondja: „Nem 
megyek többet, azt mondom itt 
maradok egy életre én most 
már... (...) Nem szórakozhatok... 
Mire vágtam oda azt a nyolc bir-
kapásztort... (nevet) Az mond-
tam nekik, ide a pénzt, ide a 
pénzt Tohnson... Előbb lövök az-
tánkérdezek..." 

Orbán Viktor Karcagon a kórházi rekonstrukcióról és a magánosításról 

Egészségügyi fontossági sorrend 
KARCAG (MTI) 

Orbán Viktor azt mondta, hogy 
amennyiben a kórházak magá-
nosítását lehetővé tevő törvényt 
elfogadják, egészen más világban 
fogunk élni: olyanban, amelyben 
nem az egészség, hanem a pénz 
lesz a legfontosabb. A Fi-

desz-MPSZ elnöke erről Karca-
gon beszélt, ahol a Kátai-kórház-
ban az intézmény rekonstrukció-
jának első ütemét zárták le. „A 
pénz fontos dolog, de nem sza-
bad, hogy életünk minden egyes 
területére beszivárogjon, uralko-
dóvá és egyetlen szemponttá vál-
jon" - tette hozzá. Hangoztatta, 

hogy a kórház-privatizációs tör-
vény hatályba lépésének meg-
akadályozása „elemi érdek" volt, 
és az Alkotmánybíróság döntése 
haladékot adott a magyar egész-
ségügynek. Orbán egy 1867-ből 
származó definíciót idézve alá-
húzta: „az egészségügy minden-
kor az állam egészségügye". 

Papát felmentették 
BUDAPEST (MTI) 

Minden vádpont alól felmentette 
Sándor Istvánt, a „Papa" néven is 
emlegetett egykori magas rangú 
rendőrtisztet a Fővárosi Bíróság 
hétfőn kihirdetett elsőfokú ítéle-
tében. A döntés részben jogerős. 
Sándor Istvánt illetően vesztege-
téssel kapcsolatos vádpontokban 
vált jogerőssé az elsőfokú ítélet, 
miután nem fellebbezett az 
ügyész. Csak az ítélet rendelkező 

részét hirdették ki nyilvánosan, 
az indoklást már nem hallhatta a 
sajtó. Sándor Istvánt, az egykori 
KBI Szervezett Bűnözés Elleni 
Igazgatóságának felderítő tisztjét 
2000 októberében vették őrizet-
be az ügyészségi nyomozók, egy 
nappal azelőtt, hogy a parlament 
olajbizottsága meghallgathatta 
volna a rendőrtisztet. Sándor Ist-
ván fél évig volt előzetes letartóz-
tatásban, a büntetőper 2002 má-
jusában kezdődött. 

KEDD, 2004. FEBRUÁR 3. 

A kabinet 
tanácsadói 
Miután az MSZP megvált Ron 
Werber kampánytanácsadótól, 
aki a kabinet munkájá t is se-
gítette, most ú j szakemberek 
után nézett a kormány. 

BUDAPEST (MTI) 

A Bili Clinton, Tony Blair és Ger-
hard Schroder kormányzásában 
közreműködő politikai tanács-
adó cég fogja Medgyessy Péter 
miniszterelnök és szűkebb kabi-
netje munkáját segíteni a moder-
nizációs program előkészítésé-
ben - közölte a kormányszóvivői 
iroda. A tájékoztatás szerint má-
jus 31-ig a Greenberg Carville 
Shrum (GCS) politikai tanács-
adó vállalat, valamint a Green-
berg Quinlan Rosner stratégiai 
kutató cég segíti Medgyessy Pé-
ter magyar miniszterelnököt és 
szűkebb kabinetjét. Mint olvas-
ható, a cégek feladata többek kö-
zött a miniszterelnök moderni-
zációs programjának stratégiai 
előkészítése a tanácsadók nem-
zetközi tapasztalatainak segítsé-
gével. A GCS magyarországi 
munkáját Tal Silberstein, Ehud 
Barak volt izraeli miniszterelnök 
kampányfőnöke, a cég vezérigaz-
gatója irányítja. A Greenberg 
Quinlan Rosner stratégiai kutató 
magyarországi munkáját Jeremy 
Rosner, a cég alelnöke vezeti, aki 
korábban Bili Clinton amerikai 
elnök külpolitikai tanácsadója és 
az amerikai kormány NATO-bő-
vítésért felelős különmegbízottja 
volt. A GCS és a GQR megbízása 
2004. május 31-ig szól. A két 
céggel kötött szerződések keret-
összege egyenként tizenötmillió 
forint. 

Gyengül 
a MyDoom 
BUDAPEST (MTI) 

A szakértők többségének tapasz-
talatai szerint egyre gyengébben 
támad az interneten keresztül a 
MyDoom féreg, s valószínűleg a 
következő napokban lassan el-
hal. Káka János, az Elender Rt. 
vezérigazgatója elmondta, hogy 
míg a múlt héten 29-szeres ter-
helés érte az e-mail-szervereiket, 
addig ma már csak ötszörös. Szé-
kely Tamás (Microsoft Magyar-
ország) hangsúlyozta: a féreg 
nem egy biztonsági rést használ 
ki a Windows alapú gépeken, ha-
nem az elküldött e-mail olyan 
csatolmányt tartalmaz, amelyet 
megnyitva a felhasználó megfer-
tőzi a gépét. 

Agyontaposták az ünneplőket 
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